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ATA DA 355ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 1 
GEOLOGIA – PPGeo 2 

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e dezenove realizou-se na Sala Pós 3 do Instituto 3 
de Geociências, a trecentésima quinquagésima sexta reunião do Colegiado do Programa de Pós-4 
graduação em Geologia, com a presença dos seguintes membros: Prof.ª Adriana Maria Coimbra 5 
Horbe e Prof. Martino Giorgioni – Representantes da área de Geoquímica; Prof. Valmir da Silva 6 
Souza e Prof. Claudinei Gouveia de Oliveira - Representantes da área de Prospecção e Geologia 7 
Econômica, Prof. Wolf Uwe Reimold - Representante da área de Geologia Regional; Prof. Luis 8 
Gustavo Ferreira Viegas -  Representante da área de Mineralogia e Petrologia e Matheus Denezine 9 
- Representante dos discentes da Pós-graduação. Ausências justificadas: Prof. Dermeval 10 
Aparecido do Carmo, Prof.ª Roberta Mary Vidotti, Prof.ª Paola Ferreira Barbosa e Prof. Rodrigo 11 
Miloni Santucci. A reunião teve início às nove horas e quarenta minutos e foi presidida pela 12 
coordenadora substituta do Programa, Prof.ª Adriana Maria Coimbra Horbe com a seguinte pauta: 13 
1) Apreciar a Ata 355ª: aprovada por unanimidade. 2) Solicitações de banca para a defesa do 14 
exame de qualificação: a) Amanda Figueiredo Granja Dorilêo Leite - Título: “Evolução 15 
Crustal e Tectônica do limite oriental da Faixa Paraguai e a superimposição do Lineamento 16 
Transbrasiliano”. A banca foi aprovada com o Prof. Reinhardt A. Fuck (orientador), Profª Natália 17 
Hauser, Profa. Edi Mendes Guimarães, Prof. Nilson Francisquini Botelho e suplentes: Prof. 18 
Valmir da Silva Souza, Prof.ª Eliza Inêz Nunes Peixoto, Prof. Luiz Gustavo Ferreira Viegas e 19 
Prof.ª Júlia Barbosa Curto Má. b) Débora Ezequiel Cavalcanti. Título: “Composição 20 
químicomineralógica de depósitos de esmeralda na região central do Brasil”. A banca foi aprovada 21 
com o Prof. Valmir da Silva Souza (orientador), Prof. Nilson Francisquini Botelho, Profª Paola 22 
Ferreira Barbosa, Prof.ª Márcia Abrahão Moura, e suplentes, Prof. Claudinei Gouveia de Oliveira 23 
e Prof. Federico A. Cuadro Jiménez. 3) Solicitação de banca para a defesa de dissertação: Caio 24 
Bussaglia Ress – Título “Exumação do embasamento paleoproterozóico em meio a Sequência 25 
Vulcano-sedimentar neoproterozóica Rio do Peixe na Sintaxe dos Pireneus, Faixa Brasília”. A 26 
banca de defesa foi aprovada com o Prof. Claudinei Gouveia de Oliveira (orientador), Prof. Elton 27 
Luiz Dantas, Prof. Sérgio Willians Oliveira Rodrigues (UFG) e suplentes Prof.ª Maria Emília 28 
Shutesky Della Giustina, Prof. Reindardt A. Fuck e Prof. Antônio Augusto Soares Frasca (USP). 29 
4) Solicitação de prorrogação de prazo para defesa de Tese de Doutorado da discente Livia 30 
Cardoso da Silva Rodrigues: aprovado por unanimidade. 5) Solicitação de credenciamento do 31 
Prof. José de Araújo Nogueira Neto (Professor associado da UFG), como coorientador na tese 32 
de doutorado da discente Débora Ezequiel Cavalcanti, intitulada “Caracterização químicomineral 33 
de esmeraldas da região central do Brasil”. Aprovado por unanimidade. 6) Solicitação de parecer 34 
no processo de credenciamento do Professor Clovis Vaz Parente (Professor Associado IV da 35 
Universidade Federal do Ceará) como coorientador na dissertação de mestrado da discente Jamile 36 
V. L. Freire. Aprovado por unanimidade. 7) Apreciação dos pareceres sobre o projeto 37 
definitivo em favor do discente Kawinâ Cardoso de Araújo. Aprovado por unanimidade. 38 
Projeto final de mestrado do discente Eduardo Novais Rodrigues. O colegiado acatou o parecer 39 
do Prof. Nilson Francisquini Botelho pela mudança de tema e aprovação do projeto de mestrado. 40 
O Prof. Nilson ainda ressaltou que quando ocorrer mudança de tema da pesquisa o colegiado 41 
deverá avaliar e não apenas ser informado sobre a mudança.  8)  Referendar a aproveitamento 42 
de créditos em favor do discente Rafael Rachid Barbieri Bacha: o colegiado acatou o parecer da 43 
Profª Roberta Mary Vidotti pelo aproveitamento, em caráter excepcional, da integralidade dos 44 
estudos, ou seja, de 22 créditos em favor do discente, já que a defesa poderá ocorrer ainda neste 45 
mês. 9) Solicitação do prof. Elton Luiz Dantas na mudança do dia da ministração referente à 46 
disciplina Tectônica Global. Foi indeferida a solicitação tendo em vista que a lista de oferta e as 47 
matrículas dos discentes nas disciplinas do 2º de 2019 já encerraram. 10) Informes. a) o Prof. 48 
Valmir da Silva Souza leu os questionamentos feitos pelo Prof. Elton Luiz Dantas 1) prestação de 49 
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contas da gestão atual 2) ações que estão sendo tomadas para melhorar o desempenho do programa 50 
3) a falta de participação por parte dos discentes nos eventos externos; 4) política para a publicação 51 
de artigos. 12) Outros Assuntos: a) inclusão dos Profs. Evandro Klein (CPRM – Brasília) e Prof. 52 
Lincoln Spiersky (UFG) na banca de defesa em favor do discente Rafael Rachid Barbieri Bacha. 53 
Aprovado por unanimidade. b) Homologações das defesas dos mestrandos Ederson Ribeiro da 54 
Silva e Túlio Gabriel Ramos Ribeiro: aprovadas por unanimidade. b) Solicitação da PROCAP 55 
pela disponibilidade de vagas em programas de Mestrado e de Doutorado Acadêmicos para 56 
servidores da UnB. O colegiado designou a coordenação para verificar o benefício dessa atividade 57 
para o programa. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e dez minutos, 58 
tendo eu, Alice Maria Falquetto, secretariado a reunião que depois de lida e aprovada, será 59 
subscrita pela Presidente do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Geologia, Profª 60 
Adriana Maria Coimbra Horbe, Coordenadora Substituta do Programa de Pós-graduação em 61 
Geologia. 62 
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